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گاه هاي خود قرار متر كه بطور ساده روي تكيه 6به دهانه بتن آرمه مستطيل شكل  تيرزير براي يك مشخصات   -1

 :باشد قرار زير مي به داده شده است

b=30 cm, d=45cm, f*
c=35 Mpa, fy=400Mpa 

D (بار مرده)= 250 kN/m , L (بار زنده)= 350 kN/m 

 محاسبه كنيد. مقدار آرماتور لازم براي اين تير را در وسط دهانه آن

 
 باشد: متر به قرار زير مي 3طول  ي مستطيل شكل به يك تير طره بتن آرمهمشخصات زير براي  -2

b=350 mm, h=500mm, f*
c=35 Mpa, fy=420Mpa 

D (بار مرده)= 30 kN/m , L (بار زنده)= 20 kN/m 

 .(d≈ h-65mm) لازم براي اين تير را در محل تكيه گاه محاسبه كنيد كششي مقدار آرماتورالف) 

 در كتاب محاسبه كنيد. ذكورم محدوديتب) فاصله آزاد بين ميلگردهاي طراحي شده را با توجه به 

 

 

 


